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OEQOPIA 1

A) T1 AéyeTal TQUTOTNTA; M3

B) ZudtTANpwOoTE TN OXEON : (a+,6’)3 e eeieeeeeeann WOTE VA TTRPOKUWEI TAUTOTNTA KAl
OTN CUVEXEIA VA TNV ATTODEIGETE. M(2+4)

M) ZUPTTANPWOTE TIC TTAPAKATW TAUTOTNTEG: M6
1) (a+p) =........ 2) (a—p) =......

3) (a+pB)(a—pB)=.......

A) Na XapaKTNPIioETE TIC 1I00TNTES TTOU AKOAOUBOUV ypd@ovTag oTnv KOAAa cag SitTAa
OTO YPAMMOA TTOU AVTIOTOIXEI 0 KABE 10060TNTA TN A£EN ZwWOoTo (), av n 10éTnTa €ival

owoTn, R AdBog (A), av n 1IcoTNTA €ival AavOaouévn.
1. (K+3)2 =x>+3°
2. (a=2)=(2-a)
3. (x-») =(y—x)

4. H tTTapdoTaocn 3ax? sival HMOVWVUMJO

5. Ta yovwvupa (\/g— 2)){3./2 Kal (2—\/5))922 gival avTiBeTa M5
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OEQPIA 2

A) Na ypdyeTe Ta KpITrpIa 1I00TATAG 0pBOYywWViwV TPIYWVWV. M3
B) MNoia a1ré ta TTapakdatw Tpiywva gival JETAgU TOUC ioa Kal yiaTi. M(2+4)
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N Na ypaweTe 11010 ATTO TA TTAPAKATW CeUyN TPIYWVWYV gival opola kai yiati. M(2+4)
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A) Na amraviioete pe () ZwoTté n (A) AdBocg oTIC TTapakKATW TTPOTACEIC: M5
1) Av duo Tpiywva eival ioa, ToTE Ba gival kal dpola
2) Auvo 106TTAgUpa Tpiywva gival TTavra duola.
3) Av dUo 1I000keA Tpiywva £xouv atrd pia ywvia 50°, 1éTe gival ioa.
4) Av dUo Tpiywva £€xouv dUO TTAEUPEC KaI Jia ywvia avTioToixa ioeg, gival ioa.

5) Av dU0 Tpiywva £€xouv dUO YywVieg Kal Hia TTAEUpA avTioToIXa ioEg, gival ioa.
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AZKHXH 1

A) Na BpeiTe yia TTOIEC TIUES TWV a Kal B 01 EUBEIEC pE ECIOWOEIC : M10
e (a+B)X+(a-B)y =18 Ka
& (20-3B)X + (20 - 5B)w = 2a + 3
diEpyovtal amo 1o onueio A(4,-2)

B) MNa a =3 kai B = 2, va Bpeite Ta onueia oTa o1roia 01 dUO0 €UBEIEC €1 Kal €2 TEPVOUV

TOUG ACOVEC XX Kal W'w . M10




ATKHIH 2
p ; 2 2 2
Aivetai n e¢iowon: (x —2x) +5(x —2x)+4=0' (1)
A.1 Na Auoete TV e§iowan, pe v UTTOdEIGN OTI UTTOPEITE va BETETE: ) = X -2x. M6

2. Na TrapayovtoTroinoeTe TV ¢iowan (1). M4

B. Av x = 1, va BpEiTe TIC TIMES TOU TTPAYHATIKOU ApIBUOU A, TTOU IKAVOTTOIOUV TNV

eCiowon; (2/12 +1)x2+4/1x+/1+1=0 M10




A2ZKHZH 3

210 OITTAavO oxnua Ta Tpiywva ABIT kal AED egival
opBoywvia Je TIGC Yywvieg A=90° kar A=90°
avTioToixa. Etmriong n ywvia ArB=37°, n AZ civai
KaBeTn otn Bl ka1 Al'=rZ.

A. Na atrodeigete OTI Ta Tpiywva AZIT kal AED gival

ica Kal va CUNTTANPWOETE TIG ICOTNTEG:

AE=....... kan ElMN=........ M6
B. Na atrodeigete o611 Ta Tpiywva ABZ kai AEI eivai
ouoIq. M6

.. Av AZ = 6cm kKal Al = 8cm, va CUNTTANPWOETE

TOug AdGyoug:

KOl VO UTTOAOYIOETE

ooooooooooooooo

TO MAKOG TOU BZ. M8



